
V1Equations a + x

Exercice n° 1 : Résoudre une équation de type a ± x = b
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R soudre t −é ​ =
11
7

​

5
4 R soudre 6,6 +é v = −6,4

R soudre  ​ −é
3
4

y = ​

6
7 R soudre 29 −é x = −87

R soudre 4 +é z = 60 R soudre  ​ +é
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3
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R soudre x +é ​ =
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3

​

7
4 R soudre 2,2 −é v = −7,3
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7
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2
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R soudre y +é ​ =
5
8
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R soudre 85 +é z = −24 R soudre 5,6 −é u = 0,5

R soudre u −é ​ =
10
9

​

9
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R soudre  ​ −é
4
1

t = ​

4
3

R soudre 58 −é z = 39 R soudre 4,3 +é y = 9,2
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Correction des exercices

Exercice n° 1 : Résoudre une équation de type a ± x = b

t − ​ =
11
7

​ pour t =
5
4

​

55
79 6,6 + v = −6,4 pour v = −13

​ −
3
4

y = ​ pour y =
6
7

​

6
1

29 − x = −87 pour x = 116 4 + z = 60 pour z = 56

​ +
11
7

u = ​ pour u =
3
1

​
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−10

x + ​ =
11
3

​ pour x =
7
4

​
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2,2 − v = −7,3 pour v = 9,5
​ +

7
9

t = ​ pour t =
2
1

​
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y + ​ =
5
8

​ pour y =
8
5

​

40
−39 85 + z = −24 pour z = −109

5,6 − u = 0,5 pour u = 5,1

u − ​ =
10
9

​ pour u =
9
11

​
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191

​ −
4
1

t = ​ pour t =
4
3

​

2
−1

58 − z = 39 pour z = 19 4,3 + y = 9,2 pour y = 4,9


